

正誤表（平成29年3月31日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	446	448
		特定事業所数	259	260
	R-22	特定漏えい者数	430	432
		特定事業所数	203	204
	R-134a	特定漏えい者数	178	179
	R-404A	特定漏えい者数	335	337
	R-407C	特定漏えい者数	215	216
	R-410A	特定漏えい者数	320	322
R-401A	特定漏えい者数	24	25	

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
7	合計	事業者全体	446	448
		R-22	430	432
		R-134a	178	179
		R-404A	335	337
		R-407C	215	216
		R-410A	320	322
		R-401A	24	25
8	I 卸売業, 小売業 58 飲食料品小売業	事業者全体	85	86
		R-22	84	85
		R-404A	83	84
		R-410A	53	54
	S 公務 97 国家公務	事業者全体	2	3
		R-22	2	3
		R-134a	2	3
		R-404A	2	3
		R-407C	2	3
		R-410A	2	3
		R-401A	1	2

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
9	合計	事業所全体	259	260
		R-22	203	204
	H 運輸業, 郵便業 48 運輸に付帯するサービス	事業所全体	2	3
		R-22	1	2

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
12	合計	事業者全体	446	448
		R-22	430	432
		R-134a	178	179
		R-404A	335	337
		R-407C	215	216
		R-410A	320	322
		R-401A	24	25
	1 北海道	事業者全体	78	79
		R-22	65	66
		R-134a	16	17
		R-404A	33	34
		R-407C	17	18
	5 秋田県	事業者全体	31	32
		R-22	22	23
		R-407C	5	6
	6 山形県	事業者全体	27	28
		R-407C	5	6
	7 福島県	事業者全体	46	47
		R-22	30	31
		R-410A	27	28
	8 茨城県	事業者全体	97	98
		R-22	75	76
		R-134a	18	19
		R-410A	28	29

正誤表（平成29年3月31日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

12	9 栃木県	事業者全体	57	58
		R-22	40	41
	10 群馬県	事業者全体	47	48
		R-22	29	30
		R-410A	22	23
	11 埼玉県	事業者全体	102	103
		R-22	86	87
		R-407C	26	27
	12 千葉県	事業者全体	123	125
		R-22	107	109
		R-404A	63	64
		R-410A	67	69
	13 東京都	事業者全体	141	142
		R-407C	50	51
		R-410A	92	93
	14 神奈川県	事業者全体	140	141
		R-22	111	112
		R-407C	42	43
	15 新潟県	事業者全体	51	52
		R-407C	15	16
	17 石川県	事業者全体	29	30
		R-22	22	23
	18 福井県	事業者全体	22	23
		R-22	12	13
		R-407C	8	9
		R-410A	9	10
	19 山梨県	事業者全体	31	32
		R-22	17	18
		R-404A	12	13
	21 岐阜県	事業者全体	43	44
		R-22	31	32
		R-410A	25	26
	23 愛知県	事業者全体	108	109
		R-22	96	97
R-407C		42	43	
24 三重県	事業者全体	66	67	
	R-22	52	53	
	R-407C	17	18	
	R-410A	31	32	
25 滋賀県	事業者全体	47	48	
	R-407C	12	13	
26 京都府	事業者全体	58	59	
	R-22	40	41	
27 大阪府	事業者全体	111	112	
	R-22	95	96	
	R-407C	50	51	
	R-410A	70	71	
	R-401A	4	5	
28 兵庫県	事業者全体	110	111	
	R-134a	30	31	
	R-407C	34	35	
29 奈良県	事業者全体	43	44	
	R-22	34	35	
31 鳥取県	事業者全体	20	21	
	R-22	11	12	
	R-407C	5	6	
32 島根県	事業者全体	25	26	
	R-407C	5	6	
	R-410A	11	12	
33 岡山県	事業者全体	55	56	
	R-407C	9	10	
34 広島県	事業者全体	69	70	
	R-22	50	51	
	R-410A	44	45	

正誤表（平成29年3月31日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

12	35 山口県	事業者全体	50	51
		R-22	42	43
		R-407C	19	20
		R-410A	26	27
	37 香川県	事業者全体	40	41
		R-22	28	29
	38 愛媛県	事業者全体	36	37
		R-22	22	23
		R-407C	8	9
	39 高知県	事業者全体	16	17
		R-410A	3	4
	40 福岡県	事業者全体	81	82
		R-407C	21	22
	42 長崎県	事業者全体	38	39
		R-22	31	32
	44 大分県	事業者全体	34	35
		R-22	24	25
		R-407C	12	13
45 宮崎県	事業者全体	32	33	
	R-407C	5	6	
46 鹿児島県	事業者全体	38	39	
	R-22	29	30	
	R-410A	20	21	
47 沖縄県	事業者全体	23	24	
	R-22	13	14	
	R-404A	7	8	

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業所全体	259	260
		R-22	203	204
	38 愛媛県	事業所全体	2	3
		R-22	2	3

表2-6 事業者別特定事業所数

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
15	合計	事業所全体	259	260
		R-22	203	204
17	740162399 波方ターミナル株式会社	事業所全体 R-22		1 1

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
22	全体	特定漏えい者	2,348,878	2,356,511
		特定事業所	678,555	684,095
	R-22	特定漏えい者	1,409,171	1,412,130
		特定事業所	378,352	383,891
	R-134a	特定漏えい者	55,534	55,798
	R-404A	特定漏えい者	547,225	550,158
		特定事業所	107,064	107,065
	R-407C	特定漏えい者	37,881	38,150
R-410A	特定漏えい者	126,006	127,206	
R-401A	特定漏えい者	606	614	

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
25	合計	事業者全体	2,348,878	2,356,511
		R-22	1,409,171	1,412,130
		R-134a	55,534	55,798
		R-404A	547,225	550,158
		R-407C	37,881	38,150
		R-410A	126,006	127,206
		R-401A	606	614

正誤表（平成29年3月31日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

26	I 卸売業，小売業 58 飲食料品小売業	事業者全体	498,877	502,745
		R-22	304,516	305,609
		R-404A	156,162	158,100
		R-410A	22,252	23,089
	S 公務 97 国家公務	事業者全体	5,179	8,944
		R-22	2,384	4,250
		R-134a	533	797
		R-404A	126	1,121
		R-407C	628	897
		R-410A	1,395	1,758
		R-401A	41	49

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業所全体	678,555	684,095
		R-22	378,352	383,891
		R-404A	107,064	107,065
	E 製造業 16 化学工業	事業所全体	177,486	177,487
		R-404A	15,300	15,301
	H 運輸業，郵便業 48 運輸に付帯するサービス	事業所全体	3,385	8,924
	R-22	579	6,118	

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
40	合計	事業者全体	2,348,878	2,356,511
		R-22	1,409,171	1,412,130
		R-134a	55,534	55,798
		R-404A	547,225	550,158
		R-407C	37,881	38,150
		R-410A	126,006	127,206
		R-401A	606	614
	1 北海道	事業者全体	112,899	113,171
		R-22	76,079	76,234
		R-134a	1,515	1,579
		R-404A	27,657	27,700
		R-407C	1,728	1,738
	5 秋田県	事業者全体	9,256	9,313
		R-22	4,248	4,302
		R-407C	160	163
	6 山形県	事業者全体	13,241	13,299
		R-407C	131	189
	7 福島県	事業者全体	32,691	32,742
		R-22	23,689	23,730
		R-410A	922	932
	8 茨城県	事業者全体	113,527	113,659
		R-22	78,248	78,295
		R-134a	1,256	1,313
		R-407C	1,556	1,557
	9 栃木県	事業者全体	2,482	2,509
		R-22	29,194	29,199
	10 群馬県	事業者全体	16,040	16,045
R-22		21,776	21,877	
R-410A		13,926	14,025	
11 埼玉県	事業者全体	1,989	1,991	
	R-22	113,596	113,674	
	R-407C	68,181	68,244	
12 千葉県	事業者全体	1,759	1,774	
	R-22	148,883	152,779	
	R-404A	92,491	93,602	
	R-410A	35,061	36,999	
13 東京都	事業者全体	5,658	6,505	
	R-22	212,844	212,861	
	R-407C	6,256	6,259	
14 神奈川県	事業者全体	15,433	15,447	
	R-22	166,111	166,128	
	R-407C	88,178	88,190	
	R-407C	2,830	2,835	

正誤表（平成29年3月31日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

40	15 新潟県	事業者全体	42,238	42,245
		R-407C	635	642
	17 石川県	事業者全体	9,819	9,931
		R-22	6,467	6,579
	18 福井県	事業者全体	10,351	10,585
		R-22	4,673	4,794
		R-407C	439	446
		R-410A	257	363
	19 山梨県	事業者全体	8,494	9,285
		R-22	5,983	5,990
		R-404A	1,880	2,664
	21 岐阜県	事業者全体	26,206	26,266
		R-22	13,628	13,651
		R-410A	3,166	3,203
	23 愛知県	事業者全体	134,733	134,860
		R-22	69,198	69,322
		R-407C	2,502	2,505
	24 三重県	事業者全体	61,830	61,849
		R-22	37,761	37,775
		R-407C	653	656
		R-410A	2,496	2,498
	25 滋賀県	事業者全体	23,560	23,606
		R-407C	240	286
	26 京都府	事業者全体	26,880	26,975
		R-22	16,865	16,960
	27 大阪府	事業者全体	138,352	138,556
		R-22	82,894	82,970
		R-407C	2,853	2,856
		R-410A	10,264	10,381
		R-401A	113	121
	28 兵庫県	事業者全体	171,264	171,417
		R-134a	3,397	3,540
		R-407C	2,175	2,185
	29 奈良県	事業者全体	16,939	16,948
		R-22	10,404	10,413
	31 鳥取県	事業者全体	6,956	7,000
		R-22	4,401	4,442
		R-407C	501	504
	32 島根県	事業者全体	5,409	5,422
		R-407C	257	264
R-410A		788	794	
33 岡山県	事業者全体	26,739	26,742	
	R-407C	322	325	
34 広島県	事業者全体	46,357	46,398	
	R-22	30,309	30,334	
	R-410A	3,231	3,247	
35 山口県	事業者全体	36,245	36,327	
	R-22	27,189	27,268	
	R-407C	516	517	
	R-410A	466	468	
37 香川県	事業者全体	33,679	33,686	
	R-22	24,178	24,185	
38 愛媛県	事業者全体	37,307	37,373	
	R-22	19,461	19,517	
	R-407C	392	402	
39 高知県	事業者全体	3,441	3,449	
	R-410A	30	38	
40 福岡県	事業者全体	73,249	73,250	
	R-407C	761	762	
42 長崎県	事業者全体	42,735	42,767	
	R-22	34,149	34,181	
44 大分県	事業者全体	14,707	14,790	
	R-22	10,367	10,412	
	R-407C	745	783	
45 宮崎県	事業者全体	18,634	18,655	
	R-407C	175	196	

正誤表（平成29年3月31日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

40	46 鹿児島県	事業者全体	45,291	45,741
		R-22	39,534	39,982
		R-410A	779	781
	47 沖縄県	事業者全体	16,988	17,203
		R-22	12,866	12,913
		R-404A	979	1,147

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
43	合計	事業所全体	678,555	684,095
		R-22	378,352	383,891
		R-404A	107,064	107,065
	30 和歌山県	事業所全体	2,137	2,138
		R-404A	54	55
	38 愛媛県	事業所全体	14,030	19,569
	R-22	2,148	7,687	

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
46	合計	事業者全体	2,348,878	2,356,511
		R-22	1,409,171	1,412,130
		R-134a	55,534	55,798
		R-404A	547,225	550,158
		R-407C	37,881	38,150
		R-410A	126,006	127,206
		R-401A	606	614
48	990016008 国土交通省	事業者全体		3,765
		R-22		1,866
		R-134a		264
		R-404A		995
		R-407C		269
		R-410A		363
		R-401A		8
50	260179774 株式会社せんだう	事業者全体		3,868
		R-22		1,093
		R-404A		1,938
		R-410A		837

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
57	合計	事業所全体	678,555	684,095	
		R-22	378,352	383,891	
		R-404A	107,064	107,065	
58	985114901 花王株式会社 和歌山事業場	事業所全体	1,015	1,016	
		R-404A	54	55	
60	530045160 JFEスチール株式会社 西日本製鉄所（倉敷地区）	特定事業所名	JFEスチール株式会社	西日本製鉄所（倉敷地区）	
		算定漏えい量	事業所全体	3,268	1,266
			R-22	2,150	887
			R-134a	318	138
			R-407C	264	76
			R-410A	519	150
60	530045160 JFEスチール株式会社 西日本製鉄所（福山地区）	特定事業所名		西日本製鉄所（福山地区）	
		算定漏えい量	事業所全体		2,002
			R-22		1,263
			R-134a		180
			R-407C		188
			R-410A		369
63	740162399 波方ターミナル株式会社 波方ターミナル株式会社	事業所全体		5,539	
		R-22		5,539	